
園評価アンケ－ト結果 
 

１．調査対象 

   令和 5年度在園児の保護者（対象は家庭数） 

２．調査期間 

   令和６年６月４日～６月１８日  

３．調査方法 

   アンケ－ト方式 

   アンケ－ト依頼の文書を添付し、コドモンにて調査・集計を行った。 

４．利用者総数 

園児家庭総数：８２名 

評価項目による調査対象者数：８２名 

評価項目による有効回答者数：６１名 

利用者家庭総数による回答者割合：７４％ 

 

  

十分達成されて

いる

55%

ほぼ達成されて

いる

40%

どちらともいえ

ない

5%

１．保護者に、教育、保育方針や目標をわかりやすく

伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

68%

ほぼ達成されて

いる

32%

２．保育者は、連携協力して教育・保育に取り組んでいる

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

十分達成されて

いる

65%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

5%

３．園の情報を「園だより」「クラスだより」「ホームペ

－ジ」を通して分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成され

ている

68%

ほぼ達成され

ている

28%

どちらともい

えない

4%

４．園児一人一人の健康状態について、保護者と情報を

共有し、連携を図れるように努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

60%

ほぼ達成されて

いる

32%

どちらともいえ

ない

8%

５．健康観察カードや連絡帳の内容は適切である

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

 

  

十分達成されて

いる

72%

ほぼ達成されて

いる

27%

どちらともいえ

ない

1%

６．園児が園内で安心して生活できるように、清潔にし、

環境整備に努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

67%

ほぼ達成されて

いる

どちらともいえ

ない

1%

７．遊具、施設等の安全や事故防止に努め、楽しんで遊べる環

境の工夫をしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

77%

ほぼ達成されて

いる

23%

８．地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行

い、安全に対する意識や習慣が身に付くように努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分達成されて

いる

65%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

2%

９．野菜を育てたり、食べたりする経験を通して「食育」

への関心を高めるようにしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

72%

ほぼ達成されて

いる

23%

どちらともいえ

ない

5%

１０．献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

63%

ほぼ達成されて

いる

34%

どちらともいえ

ない

3%

１１．保育者は、子育ての不安や悩みについて、

共に考え、適切に対応している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分達成されて

いる

54%

ほぼ達成されて

いる

38%

どちらともいえ

ない

8%

１２．保護者から寄せられた具体的な意見や要望に適切に

対応している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

60%

ほぼ達成されて

いる

35%

どちらともいえ

ない

5%

１３．園児一人一人の良さや可能性を大切にしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

68%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

2%

１４．育ちの上で必要な行事があり、子どもが楽しんで

参加している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

十分達成されて

いる

75%

ほぼ達成されて

いる

25%

１５．子どもは、園での生活を喜び、楽しんで通っている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

68%

ほぼ達成されて

いる

25%

どちらともいえ

ない

7%

１６．保育者は、温かい言葉遣いや優しい態度で

接している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

68%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

2%

１７．保育者は、園児の意欲や自信を育てるような声掛け

や支援に努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



18.自由記述 

 

・いつも子供を安心して登園させることができています。本当にありがとうございます。 

・毎日子どもたちを保育してくださりありがとうございます。 

・駐車場を稀に通り抜けする車や、住宅側からの進入も見かけたりします。可能であれば、進入禁止の看板 

 が建つとたまにお迎えを頼まれた方の送迎もうまくいくのではないのかなと感じました。生活圏内で歩い

て送迎する方も見受けますが駐車場をすぎると、手を繋がず事故につながりそうにもなりました。 

小学生の道路遊びもあり、どこまでを保育園側にお願いするべきなのか考えます。もう少し、保護者の協

力も必要ではないでしょうか。 

・素敵な先生達ばかりで毎日安心して預ける事ができています。いつも細かな配慮まで本当にありがとうご

ざいます。これからもどうぞよろしくお願い致します。 

・4年間、お世話になりありがとうございました。 元気すぎる娘が、毎日楽しんで登園出来たことに感謝

いたします。 

・いつもありがとうございます。 

・保育園生活、楽しんでいました。親も楽しませていただきました。楽しむだけではなく、いろんなことを

学んでいたと思います。小学校の入学式で地震があった時、一年生はさっと椅子の下に潜っていました。6

年生より保護者より素早い行動で感心しました。熱心にご指導いただいていたんだなと改めて思いまし

た。ありがとうございました。 

・いつも楽しかったと言って保育園から帰ってくる我が子を見て素晴らしい保育を行なっていただいている

と感じます。連絡帳や配布物もコドモンで一括管理できるのも素晴らしいと思います。これからもよろし

くお願いします。 

・毎年、年度末にあったアルバムが急に今年から卒園するまでないというのは寂しい気がします。卒園する

までもらえない代わりに A４サイズの画用紙にでもいいので、４月〜３月までの園での活動の写真を４・

５枚貼ったものがあったらなと思います。（４月〜３月で子どもたちの成長もだいぶわかるので）食育の方

も季節の野菜を育てたり、見たり触ったり収穫して食べる機会がもう少しあったらなと感じます。 

・いつも子供たちに楽しく充実した園生活を送らせていただいている事に感謝しています。ありがとうござ

います。子供が保育園に行きたがったり「今日はこうゆう事があったよ」と楽しそうに話をしてくれる姿

を見ると、青葉保育園でよかったなぁと凄く感じます。大変な事も多いと思いますが、これからも子供の

成長を見守りながら一緒に楽しんで頂けると嬉しいです。宜しくお願いします。 

・お疲れ様です。園生活が楽しく、毎日笑顔で登園・帰宅してます。 

子供が笑顔で過ごしてくれる事に、安心と嬉しく思います。これからも宜しくお願いします。 

・いつも先生方には、個別にあった対応をしていただき、お迎えの際には、園での様子をわかりやすく教え

ていただいて感謝しています。先日の地震のときには、すぐに園での状況をコドモンにてお知らせされた

ことにはビックリしましたし、ありがたいなぁ〜と思いました。他の園ではなかなかないスピードでし

た。 

・我が子が楽しく登園し安心して仕事ができるのは先生方のおかげです。いつも本当にありがとうございま

す。帰宅してそのままお風呂なのですが朝顔を拭いてなるべくきれいにして登園するようにこころがけて

いるので降園時も鼻水などふいてもらえると親としてはうれしく思います。自分達で拭けるような年齢に

なればいいですがまだむずかしいと思うので、小さなことで申し訳ありませんが、よろしくお願いしま

す。 

 
 「園評価アンケ-ト」にご協力いただき感謝を申し上げます。 
皆様からいただきましたご意見につきましては、保育園の活動の向上・改善に活かして
いきたいと考えております。 
今後とも宜しくお願いいたします。  
 


